

奋斗谱写人生 真情感动你我

2018年度“感动太钢”人物公众评选活动启动

本报讯(记者 孙敬)为了深化培育和践行社会主义核心价值观,弘扬道德模范的先进事迹和可贵精神,进一步凝聚起全体太钢人阔步迈向高质量发展新时代的信心和力量,由公司党委宣传部、公司文明办、公司工会、公司团委共同组织的2018年度“感动太钢”人物评选活动从3月11日至17日进入公众投票评选阶段。

“感动太钢”人物评选活动坚持弘扬时代主旋律、传递道德正能量,积极发现和广泛宣传在助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲等方面表现突出,各方认可的道德模范典型个人和群体。自2011年活动开展以来,全公司先后有206人(团队)受到表彰。

在2018年度“感动太钢”人物评选宣传活动中,各单位高度重视,精心组织,积极开展道德模范先进事迹的挖掘、总结和推荐工作。按照评选标准,经活动组委会认真研究,确定了2018年度“感动太钢”人物候选人11名、候选团队5个。11名候选人分别是:用真情和爱

心关心下一代茁壮成长的离退休部胜利桥地区南渣线关工委“少年之家”辅导员王凤巧;为了设备稳定运行,无悔付出、爱岗敬业的焦化厂运保作业区仪表组组长王志强;兢兢业业、无私奉献,巾帼不让须眉的炼钢二厂成品作业区北区甲班热修磨工王俊芳;16年风雨无阻,义务为群众维修家电的离退休部退休职工王仲魁;坚持井下工作二十多年,用“严谨、敬业”的工匠精神要求自己的尖山铁矿斜井作业区井下生产班班长王继周;以表率诠释担当、以实干践行奉献的不锈钢材厂党委书记、厂长朱拥民;克服重重困难,长期坚守在新疆项目一线的技术公司矿山室工程师张文雷;战胜病魔、忘我投入、勤学苦练的能源动力总厂主机作业区主机班汽轮机副值张刚波;满腔热情、团结协作、温暖人心的太钢袁家村铁矿热电部丁值组长徐同文;想客户所想,急客户所急,全力维护公司信誉的综合利用公司营销部营销员崔拴羊;三十三年扎根一线服务现场,脚踏实地书写别样

人生的不锈热轧厂保障作业区机械组职工韩晓晋。5个候选团队分别是:不畏脏苦累精修清车,团结协作保车皮清洁物料顺畅的炼铁厂生产保障作业区清车组;攻克宽幅箔材轧制一系列核心专业技术,填补国内箔材行业空白的精密带钢公司“手撕钢”团队;热爱太钢、尽职尽责,辛勤付出、不懈努力,为公司进口设备、备件保供保驾护航的国贸公司综合贸易部;舍小家顾大家,倾注大量心血,倾力投身扶贫事业的太钢驻村扶贫工作队;坚守从医誓言,救死扶伤,守护患者生命,与时间赛跑的山医大六院(太钢总医院)神经内科介入团队。

为开展好公众投票评选活动,今天,《太钢日报》、太钢集团官方微信、“太钢新闻”客户端均刊登了候选人的事迹。公众投票采用网络投票方式进行,登录“太钢集团”官方微信,点击页面底部“感动太钢”栏目,继续点击进入“评选投票”栏目,即可进入投票页面进行投票。欢迎大家为自己心目中的道德模范投上神圣的一票。

将感动的力量化作坚实的行动

本报评论员

十里钢城又迎来新的春天,“感动太钢”人物评选活动如约而至,让我们结识更多太钢好人。我们期盼着走进那些让我们感动的人,倾听那些感人的事迹,将感动的力量化作坚实的行动。

“感动太钢”人物评选活动已走过了8个年头,累计有206名个人(团队)受到表彰。这些先进典型数年如一日,默默无闻、无私奉献,用点点滴滴行动和坚定信念诠释着人生的高度,他们在公与私、苦与乐中作出选择,用高尚的情操、无畏的坚持树立了道德高峰,书写了令人尊敬的人生答卷,感动着你我,感动着太钢。

“感动太钢”人物评选宣传活动开展以来,公司各单位高度重视,精心组织,全员发动,将评选活动转化为激发全员工作热情、奋力攻坚克难的重要动力,干部职工积极参与,社会公众极大关注,为活动的常态化注入了强大的生命力。“感动太钢”人物评选宣传活动也因此成为推动社会主义核心价值观落地生根,提升公司全员思想道德水准的重要途径,成为群众性精神文明建设活动的生动载体。

桃李不言,下自成蹊。钢城道德模范负重前行的举动、怦然心动的瞬间和润物无声的感动,是忠诚的坚守,也是美德的传承。道德的升华是为了更好地行动。当前,公司上下正在深入开展“改革创新、奋发有为”大讨论。我们要通过评选活动,大力营造攻坚克难、勇于担当的良好氛围,鼓舞并激励广大干部职工更好地实现人生价值,为推动太钢高质量发展贡献力量。

让我们行动起来,选出你心目中的太钢好人,传递向上向善的力量。在这个春天,以感动的名义、奋斗的姿态,再出发!

公司青年志愿者精准服务受称赞

本报讯(记者 张晓鹏)3月5日,是第56个学雷锋日,也是第19个中国青年志愿者服务日。当天,公司团委联合公司工会、保卫部、安全生产管理部,携手太原市交警支队车管所,开展为职工免费办理电动自行车牌照的志愿服务。

记者在厂区东门活动现场看到,前来办理牌照的职工络绎不绝,志愿者们也在不停忙碌着。一位正在办理的职工说:“青年志愿者精准服务接地气,给他们点赞。”据了解,当天,青年志愿者为100余辆电动自行车办理了牌照服务。

精心组织 精细生产

太钢鑫磊公司深入贯彻落实太钢“两会”精神,树立“用户永远是对的”理念,以回转窑达产达效攻关为中心,强化生产组织,突出过程管控,确保回转窑生产质量稳定。图为采矿系统正在精心组织生产。

于石 摄



『感动太钢』人物评选投票规则

1.投票时间:2019年3月11日0:00-3月17日24:00。

2.投票人选:16名候选人(团队)(详见《太钢日报》、太钢集团官方微信、“太钢新闻”客户端)。

3.投票方式:投票采用网络投票方式进行。登录“太钢集团”官方微信,点击页面底部“感动太钢”栏目,继续点击进入“评选投票”栏目,即可进入投票页面进行投票。每个微信号只能投票1次,投票所选候选人(团队)限定为5-10个。

公司活动组委会负责组织和监督投票计票过程。您在投票评选过程中有任何问题,均可向“感动太钢”人物评选宣传活动组委会办公室咨询,也可通过“在线倾听”反映。

咨询电话:0351-2132374
电子邮箱:xieni@tisco.com.cn

